



В Обнинске вынесен приговор бывшим инспекторам ГИБДД

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум бывшим инспекторам ГИБДД города Обнинска. Они признаны виновными в получении взятки группой лиц за совершение незаконных действий.

Следствием и судом установлено, что 27 декабря 2016 года инспекторы остановили автомобиль под управлением мужчины, лишенным водительских прав. Автомобилисту грозила административная ответственность в виде штрафа до 30 тысяч рублей либо арест до 15 суток. За непривлечение к ответственности инспекторы получили от водителя взятку в размере 100 тысяч рублей. Передача денег происходила в два этапа: 65 тысяч инспекторы получили в тот же день, а оставшиеся 35 тысяч - в начале февраля 2017 года.

Приговором суда каждому взяткополучателю назначено наказание в виде пяти лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима со штрафом в размере 2 миллионов рублей, то есть 20-кратной суммы полученной взятки. Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован.

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1182386>